



欢乐时光

走进五彩斑斓的植物园,在花海追逐蝴蝶;在露营地里,享受爆米花的美味与篝火旁的狂欢;奔跑在广阔的田野间,与山林亲密接触,每一刻都洋溢着最纯粹的快乐。这些美好的场景,串联起孩子们无忧无虑的童年,也勾勒出一幅幅充满童真与欢笑的生动画卷。

植物园里的欢乐时光

慈溪市第四实验小学503班
夏芷涵(证号2526059)
指导老师 胡蓉

在我的童年记忆中,那一次去植物园游玩的经历让我难以忘怀。

那是一个阳光明媚的日子,我走进植物园,立刻被眼前成片的向日葵吸引住了。它们像一个个金色的小太阳,绽放着灿烂的笑脸,微风拂过,它们轻轻摇曳,仿佛在向我问好。

在这片美丽的向日葵花海中,一只五彩斑斓的蝴蝶翩翩起舞,它那轻盈的身姿让我心动不已,我决定要把它捉住。我悄悄地靠近,眼睛紧紧盯着它,脚步轻得像猫一样。当我觉得距离足够近时,猛地伸手去抓,可蝴蝶却机灵地飞走了。我不甘心,继续跟着它跑,一次次尝试,一次次失败。

就在我累得气喘吁吁的时候,那只蝴蝶似乎飞累了,停在了一朵向日葵上。我看准时机,以迅雷不及掩耳之势扑了过去,终于把它握在了手中。那一刻,我兴奋极了,心都快跳出来了。可看着手中美丽的蝴蝶,我又有些不忍心,它应该属于这片美丽的大自然。于是,我轻轻张开手,让它飞走了。

这次植物园之行,让我感受到了大自然的美好与神奇。那成片的向日葵和捉蝴蝶的趣事,成为我童年中最珍贵的回忆,每次想起,心里都充满了快乐和温暖。

初夏的回忆

宁海县桥头胡中心小学502班
张念琴(证号2519810)
指导老师 胡娇琴

早就听说强蛟镇骆家坑花海如诗如画,美不胜收,趁着周末,我们一家驱车前往。

一路上,公路两旁的绿化带快速地闪过,或青翠欲滴,或姹紫嫣红,仿佛是一幅流动的画卷!没过多久,我们就到了骆家坑。下车,看见一块斑驳的指示牌,白色的字体醒目地写着小森营地、缤纷花海、广福寺等。与其说是跟着指示牌走,还不如说是跟着花香走。

没一会儿,我们来到了露天平台上,放眼望去,草木葱茏,一片绿意盎然。其间,一片小花灿烂怒放,白得甚是耀眼。顺着旁边的石阶往下走,凑近一看,哦,原来是小雏菊。雏菊的花瓣如同轻盈的羽毛,在微风中微微颤动。花瓣边缘被风轻轻托起,仿佛是少女的裙摆轻轻飘扬,纤细的花枝在微风中摆动着,像是在跳着优雅的芭蕾舞。它们的摆幅很小,带着一丝羞涩与温柔,显得格外灵动,仿佛在和风儿低声细语。雏菊的花盘微微地倾斜,似乎在向风儿展示它那精致的纹理和金黄色的花蕊。此时,午后的阳光温暖而不燥热,微风轻拂着,显得那么宁静与美好。它们在微风中轻轻摇曳,散发出迷人的芳香,仿佛正诉说着初夏的美好。

我忍不住摘下一朵,凑近一闻,淡淡的花香夹杂着一抹青草味瞬间充满了我的鼻腔。啊,我闻到了大自然的气味!

山野间的狂欢

宁海县城西小学503班
邵祖熙(证号2510442)
指导老师 胡玲琴

“今天要去露营啦!”清晨的第一缕阳光还未完全驱散夜的凉意,我就兴奋得从床上弹了起来,像只欢快的小鹿,迫不及待地想要奔赴那未知的山野之约。

一路上,山路蜿蜒曲折,像一条巨龙盘踞在大地上,可这丝毫没有影响我们的兴致,大家叽叽喳喳,笑声在车厢里回荡。

终于抵达目的地啦!一下车,我们就像脱缰的野马,在草地上尽情飞驰,感受着微风的轻抚,仿佛与大自然融为一体。这时,老师举着喇叭,大声喊道:“所有人过来集合!我们要爆爆米花啦!”一听到“爆米花”三个字,我们这些小馋猫瞬间像一阵风似的冲了过去。

我们领到了一个铁盒子和一副手套,盒子里装着饱满的玉米粒。我小心翼翼地把铁盒放在铁架上,眼睛紧紧盯着,大气都不敢出。不一会儿,就听到“噼里啪啦”的声音,像是在演奏一场欢快的交响曲。又过了一会儿,盖子“砰”地一下被顶开,一堆金黄诱人的爆米花出现在眼前。我迫不及待地拿了一颗放进嘴里,哇,香香的,脆脆的,好吃得我直眯眼。

吃完爆米花,一场激烈的足球赛拉开了帷幕。我自告奋勇当上了前锋,心里暗暗发誓:一定要在这场比赛中大放异彩!比赛开始,我像一只敏捷的小猎豹,在球场上穿梭。一个假动作,轻松晃过了对方一名球员,然后带球如闪电般冲向球门。我瞅准时机,猛地一脚射门,球像一颗炮弹,直直地飞进了球门。“耶!进了!”我兴奋地挥舞着手臂,队友们也纷纷跑过来,和我紧紧拥抱着,欢呼声回荡在整个营地。

吃过晚饭,篝火晚会正式开场啦!大家手拉手,围着熊熊燃烧的篝火,欢快地跳起了舞。音乐声、笑声交织在一起,仿佛是世界上最好听的旋律。突然,“砰砰”几声,烟花在夜空中绽放。有的像孔雀开屏,五彩斑斓的光芒洒向大地;有的像仙女棒,划出一道道绚丽的弧线;还有的像流星,拖着长长的尾巴,消失在夜空中。我们仰着头,目不转睛地看着,不时发出惊叹声。

这次露营,就像一场奇妙的梦,永远留在了我的记忆深处,让我无比期待下一次的山野之约。

丢沙包

海曙区石碶街道栎社小学401班
詹涵(证号2516483)
指导老师 王月姘

我的童年是多姿多彩的,有许多既有趣又难忘的事。这些趣事就像夜空中的星星时隐时现,而今天我要写的这件事——丢沙包,就是这夜空中最闪耀的那颗星。

那是一个阳光明媚的上午,我约了几个好朋友去公园玩丢沙包。游戏开始了,我第一个上场,心里又紧张又兴奋,激动得话也说不出来了。还没等我调整好状态,对方就对我一番“狂轰滥炸”,我立刻左躲右闪。在逃过一波“炸弹”后,对方又丢了一颗“手雷”,眼看躲不过,我急忙卧倒。刚卧倒,就见一个黑影伴随着呼啸声从我的头顶飞过,好险啊!第一回合我方胜。第二回合开始了,我因为尝到了胜利的甜头,有点得意忘形,没有太在意四周。对方趁此良机,发了“冷枪”,让我猝不及防。我连忙一个“鹞子翻身”,但还是慢了半拍,我只好遗憾地退出了游戏。

丢沙包不仅给我们带来了欢乐,还锻炼了我们的专注力和协调性。



我们去露营啦

宁海县银河小学403班
陈启萱(证号2510293)
指导老师 胡媛媛

今天,爸爸带着我和弟弟一起去桑洲的露营基地露营啦!我们一路高歌,不一会儿就到了目的地。

到达基地后,我们就开始了第一个活动——踢足球。我是守门员。比赛开始了,我沉浸在比赛中。可过了半天,火辣辣的太阳已经直射头顶,我甚至连足球都没摸到。正当我准备摆烂时,一个圆圆的东西像箭一般飞了过来!我一下子清醒了!在球滚进球门前的0.01秒,我用力地把球顶出了危险地带。“太棒了!”大家欢呼声一片,我心里有着说不清的骄傲与喜悦。

对于我这个小馋猫来说,最开心的还是制作爆米花的活动!眼巴巴地看着其他人的爆米花都好了,我们的盒子却还没有反应。我和弟弟等不住了,正当我们要走开时,只听“砰”一声,盒盖掉在地上,盒子里黄宝石般的爆米花布满了我的眼睛,尝上一口,酥酥脆脆的口感立刻布满了我的口腔。两个字——美味!

到了晚上,我们品尝了丰盛的火锅宴,体验了氛围感十足的荧光棒篝火晚会,观看了美妙的烟花表演,最后在恋恋不舍中进入了帐篷,美美地睡上了一觉。

第二天,我们还去茶山上采了树叶和茶叶,大家将各种形状的树叶印在鸭蛋上,放到锅里,再放上茶叶,煮了一锅有叶子图案的茶叶蛋。

这次露营活动不仅内容丰富,还让我真正感受了一次大自然,真期待下一次露营活动的到来。

行走在绍兴

慈溪市第三实验小学教育集团404班
朱玺(证号2525526)
指导老师 张吉珍

“五一”假期,我和爸爸妈妈一起去绍兴游玩,一路上,我别提有多高兴了!

绍兴是一座具有浓厚历史文化气息的城市。城市中央矗立着秋瑾烈士纪念碑,上面印刻着四个大字——“巾帼英雄”。伫立在碑前,我体会到“巾帼不让须眉”这句话的深刻含义。随着人群漫步前行,我们来到了沈园。这里是爱国诗人陆游和唐婉的重逢地,一首《钗头凤》表达了陆游对唐婉的爱慕之情。离开沈园,我们走进了鲁迅故居。透过绿色的窗户,我看到了一些陈旧的物品和一张破旧的床铺。鲁迅先生在艰苦的环境下提笔“呐喊”,唤醒了中国人反抗的意志。

绍兴不仅历史悠久,而且拥有许多特色美食。有闻起来臭、吃起来香的臭豆腐;有白白、甜甜的黄酒棒冰;有吃起来糯糯、咸咸的脆皮年糕……这样的美味令人垂涎三尺!

傍晚,我坐在乌篷船上,穿梭在散着红霞的水面上,荡向下一个景点。

骆家坑游记

宁海县银河小学404班
孙润婕(证号2519154)
指导老师 柴溢

我去过很多地方,最喜欢的还是骆家坑。

骆家坑村位于宁海县强蛟镇,这里山海相依,层层梯田与周围的村庄、山林、海湾相映,勾勒出如诗如画的海边小村美景。车刚停下来,我立刻打开车门深深地吸了一大口清新的空气,空气中夹杂着花的香味,真让人心情舒畅。

这里不只有清新空气,还有花海。不同季节有不同花海,三月油菜花在阳光下闪着金光,四月大滨菊如一颗颗闪闪发光的小星星,五月绣球花像一个个五彩缤纷的小太阳。花海与乡间步道、蓝湾、美丽乡村交相辉映,美如油画,吸引来众多游客,大家情不自禁地拿出相机拍照留念。

这里还有泡泡屋、星空宿舍,游客可以在里面观景、品茶、休息。往里走还有一间咖啡屋为游客提供饮品服务,还有九珍厨房提供烧烤,还可以在骆家花馆学习压花、扎染工艺。

骆家坑一天的游玩结束了,我意犹未尽。多么美丽的小村庄啊!我永远会记住这美丽的地方。

欢乐的公园时光

宁海县西店镇第二小学505班
王洪涌(证号2515377)
指导老师 杜映霞

星期天早上,太阳温柔地洒在大地上,暖暖的阳光铺满我的肩头。抬头望去,万里无云的天空就像一件刚洗净的蓝衣服,如此清新透亮。这么好的天气当然要出去玩个痛快!我骑上心爱的橙色自行车,兴冲冲地向公园出发。

来到公园,我首先奔向转盘。站在圆形的转盘上,我扶着把手,使劲一蹬,整个身体随着转盘快速旋转起来。双手一松,任凭离心力带着我转啊转,虽然有点晕,但特别刺激。

玩够了转盘,我被路边一棵高大的枫树吸引住了。三两步跑上台阶,来到树旁,像只灵活的小猴子一样,一下子抓住了一根粗壮的树枝。我踮起脚尖,小心翼翼地摘下一片火红的枫叶,意外发现了一颗枫树种子。这种子真有趣,像个小小的螺旋桨,轻轻一抛就能随风飘向远方。

正玩得开心,幼儿园的小伙伴小源也来了。他邀请我玩“猴子抢球”游戏:谁没接住球,谁就变成“猴子”。游戏开始后,大家你传我接好不热闹,拿球的“猴子”最逗了,时而往左蹦,时而往右跳,真像只活泼的小猴子在跳舞。

该回家了,我依依不舍地和朋友告别,一路上都在回味这快乐的早晨。

同爱又十五
高新区实验学校新晖校区406班
周萱(证号2527844)
指导老师 陈瑜